

# 竞彩三大战役

## ■六大豪门捉对厮杀 ■三大焦点战场精彩

### 复仇之战 切尔西VS利物浦

蓝军再战红军,就像两队队服的颜色一样,这两支球队相遇每次都能擦出火花,吊足彩民和球迷的胃口。在前不久结束的英超联赛中,蓝军切尔西刚刚在主场意外输给红军利物浦,这场比赛不仅让蓝军遭遇了沉重的打击,更是蓝军跌入低谷的一个信号。本赛季蓝军切尔西遇到豪门就不给力,先是在联赛中主场惨败给阿森纳,紧接着又输给利物浦。输完联赛的两大豪门之后,切尔西在欧冠的不败金身也告破,客场输给勒沃库森之后,小组出线的步伐也放缓了。在最近的七场比赛中,切尔西仅仅赢了一场。欧冠和联赛双线疲软,也让外界对蓝军产生了种种质疑。其实,切尔西在和利物浦的

交战中并不占优,在双方最近的三次交锋中,切尔西三战全败,而且其中两场比赛还是在主场。

由于有了这么一层背景,切尔西VS利物浦这场比赛也被外界看成是切尔西的复仇之战。现在切尔西可谓是处于水深火热之中,虽然是一场英格兰联赛杯的比赛,但是切尔西已经到了输不起的地步了。利物浦近期的状态呈现一个向上的趋势,不过上轮英超他们刚刚和曼城血战过一场,这场球消耗了红军将士不少的精力,这对于蓝军倒是一个好消息。不过利物浦是一个很奇怪的球队,他们本赛季的客场战绩要好于主场,因此本轮英联杯再战切尔西是否会延续他们客场的神奇还真的很难说。

本场比赛,竞彩数值相对看好主场作战的切尔西,切尔西应该要有所反弹了。鉴于两支球队近期的平局相对较少,所以建议

彩民投注时可以选择胜负进行复式投注。当然,选择比分单场也是一个明智之举。相信本场比赛双方一定会首先立足于防守,进球不会特别多。

### 头名之战 那不勒斯VS尤文

那不勒斯在欧冠比赛中出尽风头,主场战胜曼城,一下让自己的出线形势变得有利起来。



明天凌晨的意甲联赛,那不勒斯将迎来本赛季夺冠大热门尤文图斯,这场比赛也被外界看作是对意甲头名极具影响的一场比赛。

在赢下曼城之后,那不勒斯从上到下都沉浸在一片兴奋之中,那不勒斯的老板,电影大亨德劳伦蒂斯是最开心的,在看台上他就接受了国家电视台的采访,“接手这支俱乐部八年来,我们从丙级联赛,来到了欧冠联赛,而这场胜利,肯定是最激动人心的时刻。”战胜曼城给球队带来的士气上的鼓舞至少延续三轮以上。不过现在,他们必须清醒起来,因为本轮主场他们要面对意甲的夺冠热门尤文图斯。足球评论员苏东认为,那不勒斯现在的打法有点赌博的意味,因为像那不勒斯这样疯狂的队伍,在疯狂教练的带领下,挺适合打343这样的疯狂阵型。

尤文图斯和那不勒斯的交战一直不占上风,最近四次客场比赛全部输给了那不勒斯。但是本赛季尤文图斯目标直指冠军,因此客场那不勒斯,尤文图斯就算不能取胜也必须拿到一分。由于上轮意甲,尤文图斯刚刚客场和拉齐奥有过一场恶战,因此本

轮客场再战那不勒斯,尤文图斯能否接连顶得住两支意甲强队的进攻还真的不好说。不过本赛季,尤文客场战绩还算不错,之前在和国际米兰的客场比赛中轻松赢球,而且主场迎战卫冕冠军AC米兰也取得了胜利。

本场比赛从数值上看,主场作战的那不勒斯稍稍被看好,这也和主场优势有一定关系。不过根据经验,本场比赛双方抢分的欲望都很强烈,结合目前的数值看,双方极有可能分出胜负,毕竟平局对两队来说都意义不大。

### 豪门之战 阿森纳 VS 曼城

英超今年豪门球队的数量一下庞大了很多,阿森纳也摆脱了赛季初的低迷,一下恢复到了豪门的本色,正所谓:姜还是老的辣。明天凌晨的英格兰联赛杯,阿森纳将主场迎战英超新贵曼城,这场球也是曼城本赛季迎来的第二个英超豪门球队。之前曼城客场战胜了曼联一鸣惊人,而在和热刺的客场比赛中,强大的曼城也取得了胜利。不过能否在枪手的主场顺利晋级下一轮,这还真的不好说。

阿森纳近期状态比较稳定,球队顺利从欧冠出线之后,精力应该都转移到联赛中来了。对于英联杯和曼城的这场球,俱乐部的态度并不是非常明朗。毕竟和曼城相比,阿森纳的板凳深度有限,如何利用好现有的阵容是俱乐部需要考虑的。在阿森纳的眼中,联赛和欧冠无疑是摆在第一位的。不过从双方历史战绩来看,阿森纳无疑占据绝对优势,连续十四场保持不败。不过以往几个赛季,曼城还没有招兵买马,因此不具备和阿森纳这样的豪门叫板的实力。现在已经今非昔比,曼城无疑是全欧洲最炙手可热的俱乐部。

曼城本赛季在曼奇尼的调教下,整体状态相对平稳。只是在欧洲赛场上的表现稍显不足,欧冠输给拜仁和那不勒斯之后,出线形势已经岌岌可危。虽然欧战表现一般,但是在国内赛场曼城还是相当给力的。曼城现在最大的优势就在于板凳深度有保证,即便换替补阵容出战,球队的战斗力也不会有丝毫的影响。

本场比赛从数值上看,客场作战的曼城要稍稍强于主队,鉴于双方的战意和绝对实力有一定的差距,所以看好曼城客场不败。

## 今天竞彩 有34场赛事供您选

### 这些比赛,大家抢着买

周二001 英冠	伯恩利 VS 伊普斯维奇
周二002 英冠	德比郡 VS 布莱顿
周二003 英冠	莱切斯特城 VS 布莱克浦
周二004 英冠	米德尔斯堡 VS 西汉姆联
周二005 英冠	米尔沃尔 VS 唐卡斯特
周二006 英冠	诺丁汉森林 VS 利兹联
周二007 英冠	南安普顿 VS 赫尔城
周二008 英冠	沃特福德 VS 布里斯托城
周二009 英甲	哈特利普 VS 普雷斯顿
周二010 英联杯	卡迪夫城 VS 布莱克本
周二011 英联杯	切尔西 VS 利物浦

### 任晓静投注建议

周二011 切尔西 VS 利物浦  
胜负推荐:胜 进球数:1或2  
本场看点:两队前不久刚刚交手,切尔西在主场不敌红军,上周英超传统强队中只有蓝军赢球,多少缓解了主帅博阿斯的压力。杰拉德依旧高挂免战牌,切尔西这边也缺少中场大将埃辛,本场指数方面倒是更看好主队一些。

周二015 阿森纳 VS 曼城  
胜负推荐:平 复选:平负  
进球数:2或3  
本场看点:两队上周末的联赛都只拿到1分,其中巴洛特利还领到红牌,不过对底子够厚的曼城来说,影响有限。倒是阿森纳这边罗西基、萨尼亚等主力还是有伤在身,但考虑到枪手的主场战斗力,建议首选平局。

周二007 南安普顿 VS 赫尔城  
胜负推荐:胜 进球数:3或4  
本场看点:南安普顿本季主场战绩彪炳,目前保持了9战全胜,双方近期交锋也是主队占据上风。不妨继续看好领头羊。

### “排3千万加奖” “中超级赢家送大乐透” 进入冲刺阶段

由江苏体彩独家开展的“体彩排列3千万大派送”活动和“中超级赢家送超级大乐透”活动目前双双进入到冲刺阶段!

“排列3千万大派送”活动期间,直选排3奖金达到每注1150元!在派送初期,南京、无锡、连云港、常州等地幸运彩民就抢先分得“第一碗羹”,南京彩民采用定位复式中得“排3”11299期和11302期共计9.2万元奖金,其中加奖奖金就占了1.2万!常州彩民李先生采用100倍倍投,中得第11303期11.5万元,其中加奖奖金1.5万元!来自连云港的女彩民则更加厉害,一天两次购买共651注排列3直选,果断拿下近75万元奖金,其中的加奖奖金更是高达9.7万余元!虽然彩民朋友们中奖连连,但丰厚的千万加奖奖金至今还未使用完毕,目前已经到了派送的冲刺阶段,彩民朋友们千万要抓紧最后时机,发挥各种擒奖妙招,多拿大奖!

“中超级赢家送超级大乐透”活动是即开彩票“顶呱刮”百万票种首次携手超级大乐透开展活动。活动期间,只要刮出“超级赢家”任何等级的奖金,每张彩票都可以获赠大乐透2元票1注,多中多送!在该票上市仅4天,我省常州彩民就率先摘得100万元头奖,出奖势头可谓迅猛!

通讯员 陈蓉蓉 快报记者 付智勇

## 玩赚竞彩

### 串关平局有规律 可按“指数”判别

猜比分单场固定玩法开售之后,彩民的选择更加丰富了。猜比分和猜胜平负本来就有关联的关系,如果将两者互相结合,便能形成一些更加合理的投注策略。

强弱明显的比赛虽然把握较大,但奖金却很低,某些实力悬殊的比赛即使让1-2个球奖金还是低于1.6,还要冒“大热必死”的风险,让彩民有些食之无味,这种比赛不如改猜比分,赢取较高的单场固定奖。

胜平负玩法的另一个难题是“防平”,尤其是意甲、德甲、葡超、美职等平局率偏高的联赛,以及各种杯赛的淘汰赛。有

了单场固定奖之后,防平的问题可以用投注单场比分来解决。平局比分只有5个选项,其中0:0和1:1可以囊括3/4以上的平局赛果。如果觉得单选胜或负不够把握,可投一注0:0或1:1作为“对冲”,只要比分补中,仍可略有盈余。

平局出现有一定规律,一般来说,平局奖金低于2.9的比赛双方打平的可能性很高,这种比赛可以投注单场0:0或1:1。再如某些强队的客场比赛,如果客胜的固定奖金高于1.85的同时主胜奖金高于3.5,就表示主客双方的取胜信心都不足,这种比赛可单选1:1。

### “玩赚竞彩”手机报 全面升级接轨“单场”

10月11日,竞彩推出猜足球比分和篮球胜分差的固定返奖玩法,为了更好地服务于彩民,“玩赚竞彩”手机报也进行一次升级,我们在每天的手机报推荐中增加比分推荐,以此服务彩民,并介绍有关猜比分的相关技巧。由于“单场”刚刚推出,很多彩民不太了解猜比分单场的方法和技巧。因此我们的手机报会围绕当日推荐的比赛,推荐一组比分。而波士堂、波闻天下以及波球解码等版块还在继续,因此定制了“玩赚竞彩”手机报,彩民就等于拥有了一名贴身辅导的竞彩老师。每天都有竞彩高人对彩民的投注进行一对一的

分析和建议。

#### 手机报这样定制

- 1、定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2、邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
- 3、手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
- 4、您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系您!
- 5、咨询电话:96060、025-84783543(节假日休息)



尤文图斯目标直指冠军